Итоговая контрольная работа по математике за 2 класс 
 УМК Перспектива

       1 вариант
1. Вычисли.

6 ∙ 2        8 : 4

5 ∙ 4        14 : 7

3 ∙ 4        23 + 65

2 ∙ 8         74 – 38

2. Вырази:

70 см = ….дм        56 см = …дм…см

4 м = …..см        9 дм 2 см = ….см

3. Сравни.

61 …..16        52 + 18……34 + 38

1 ч ……30 мин        80 – 20…..80 – 2

4. Реши задачу.

В одной бочке было 40 вёдер воды, а в другой – в 2 раза меньше. Сколько всего вёдер воды было в двух бочках?

5. Начерти квадрат, периметр которого равен 16 см.

 

       2 вариант
1. Вычисли.

3 ∙ 5        6 : 3

7 ∙ 2        18 : 9

4 ∙ 2        32 + 46

3 ∙ 6        61 – 25

2. Вырази:

40 см = …дм        73 см = …дм…см

8 дм = …см        1 м 5 дм = …дм

3. Сравни.

28…82        34 + 6 …..7+ 29

1 сут. = ….ч               60 – 7….70 – 6

4. Реши задачу.

Моркови собрали 52 кг, свёклы – 28 кг, а лука – в 4 раза меньше, чем моркови и свёклы вместе. Сколько кг лука собрали?

5. Начерти квадрат, периметр которого равен 1 дм 2 см.

